
جلسه پنجم

 آموزشETABS 15.0.0

پارک مجازی علم عمران

97

سیاوش قناعت پیشه سیاوش قناعت پیشهپارک مجازی علم عمران پارک مجازی علم عمران



تکیه گاه

هت اگر فرض کنیم تکیه گاه، در جهت مهاربندی به علت آمدن ممان کم در ستون ها، تکیه گاه مفصلی باشد و در ج
:یر بگذاریم باید پای ستون ها را انتخاب و به صورت ز. سیستم دوگانه، به علت زیاد بودن ممان در پای ستون، گیردار باشد
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تیر کامپوزیت روی تیر قوسی

 باید نقاط انتهایی و خود تیر ها را انتخاب،سپس تیر قوسی را انتخاب کنید: برای کشیدن این تیر ها.

.تیر ها امتداد پیدا کرده و وصل می شوندautocadهمانند extendو سپس alignسپس از دستور 

ردن نقاطالبته سقف نیز همانطور که می بینید کمی خطا دارد، که فکر نمیکنم مشکلی داشته باشد، با بیشتر ک

.روی تیر قوسی، این خطا کمتر می شود
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بار راه پله

1- پله ها معمولا در مدل نمی آیند ، فقط بارشان به صورت : بار پله دایروی

.نقطه ای یا گسترده به تیر ها یا ستون های اطراف منتقل می شود

در پله روبرو، بار بین دو ستون کناری و تیر قوسی تقسیم می شود.

 طبق اینکه پله میچرخد و بالا می رود، باید محل وارد امدن بار روی ستون ها

.طول آن باشد2/3و 1/3به ترتیب در 

(.ستون را تقسیم کنیم)برای این کار باید نقاطی در آن فواصل از طول ستون ایجاد کنیم 
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ادامه بار پله دایروی

 جزییات روبرو برای این پله نمی باشد و ما فقط از مقدار آخر استفاده می کنیم:

  در کل بار مرده را از نوعDeadبه اندازه

430 kg/m2 4.3یا kN/m2میگذاریم.

 بار زنده نیز چون این پله به خروجی ختم نمی شود از نوع

Reducible Live 0.5 2.5به مقدار kN/m2قرار می دهیم.

 در نتیجه باری که به صورت متمرکز به ستون ها و تیر ها وارد می شود:
𝐷𝑒𝑎𝑑 = 4.3 × 1𝑚 × (2𝜋 × 1𝑚) = 27 𝑘𝑁

R𝐿𝑖𝑣𝑒0.5 = 2.5 × 1𝑚 × (2𝜋 × 1𝑚) = 16 𝑘𝑁

 به دو ستون و تیر می رسد3مقدار این بار ها تقسیم بر.
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ادامه بار پله

2- بار پله منتهی به خروجی:

طبق نقشه بار پله به تیر های مشخص شده به صورت

.گسترده وارد می شود
𝐷𝑒𝑎𝑑 = 6.44 𝑘𝑁/𝑚

R𝐿𝑖𝑣𝑒 = 5.0 × 2𝑚/2 = 5 𝑘𝑁/𝑚
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آسانسور

 تا ستون قرار داده شده ، که بار های آسانسور به آنها میرسد و آنها به کنار4همانطوری که می بینید، دور باکس آسانسور
.تیر های فرعی وصل هستند تا مهار شده باشند
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ادامه آسانسور

 لی باید حداقل یک آسانسور قابلیت حمل صند( طبقه با بالا3برای ساختمان )طبق مبحث پانزدهم، اگر نیاز به آسانسور بود
:چرخدار را دارا باشد 
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105مساحت آسانسور

.متر مربع می باشد2مساحت آسانسور در این پروژه •

سیاوش قناعت پیشه پارک مجازی علم عمران



بار پارتیشن و دیوار های پیرامونی

 طبق نقشه تقریبا روی تمام تیر های جهتy (به جز قسمت راهرو. ) بار پارتیشن مرده قرار می دهیم

مقدارش قبلا حساب شده بود.

و دور تا دور سازه روی تیر های پیرامونی نیز بار دیوار نما قرار می دهیم.

 متر ارتفاع سنگ داشت، در حالیکه این 1مقدارش می تواند مانند بار پارتیشن باشد، چون از یک طرف بار پارتیشن فقط تا
.از طرف دیگر به خاطر وجود پنجره کمی از وزن آن کم می شود. دیوار سرتاسری سنگ نما دارد
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با تشکر
جلسه پنجم تمام شد
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